

Protokoll Styremøte

Vår dato
14.10.24

Vår referanse
SIHK 08/24

SIHK-møte nr. 08/24

Til stede:

Tom Erik Augestad (TEA)

Harald Tønnes (HT)

Loralee Ånnerud (LÅ)

Erik Koskela – kun for sak 46/24 (EK)

Møtested:	SIHK Klubbhus
Møtedato/-tid:	Tirsdag 14 oktober, kl. 17:00

AGENDA

44/24	Godkjenne innkalling og saksliste	TEA
45/24	Hockeyskolen	TEA
46/24	Samarbeidsavtale U18 Skien/Idda	LÅ/TEA
47/24	Sponsorarbeid	HT/TEA
48/24	Depoter / Skyte rampe	TEA
49/24	Avtaler og ny stilling i klubben	TEA
50/24	Eventuelt	TEA

Protokoll

44/24	Godkjenne innkalling og saksliste	TEA
-------	-----------------------------------	-----

Vedtak: *Innkalling og saksliste for SIHK 08/24 godkjennes med Isak lagt til under eventuelt. Protokoll SIHK 07/24 godkjennes etter signering og publiseres på vår hjemmeside.*

45/24	Skøyte og hockeyskolen	TEA
<p>I morgen, 15 oktober, er det oppstart på hockeyskolen. Det er nå lagt ned mye arbeid i å definere roller slik at det å drive skøyte og hockeyskole nå er skrevet ned. Disse dokumentene kan redigeres i Onedrive og PDF'er av materialet ligger tilgjengelig på hjemmesiden vår. Håpet er at dette kan brukes i årene som kommer og eventuelt revideres når det trengs. Årets hockeyskole ansvarlig er Per Inge Håland med Cristian Solis som fast trener på nivå 4.</p>		

Vedtak: *Til orientering*

46/24

Samarbeidsavtale U18 Skien/Idda

LÅ/TEA

Erik Koskela ble invitert til møtet for å informere angående samarbeidet U18 har med Idda. Fordeler og ulemper med samarbeidet ønskes klarert.

Fordeler:

- Rekrutering til TTG fremover
- En bra samarbeidspartner på sikt
- Omtale for SIHK
- 15 spillere, 3 keepere fra Skien

Ulemper:

- Mindre spilletid på SIHK spillere
- Samarbeid med Idda skulle i utgangspunktet gitt mer spilletid i form av samarbeid med U16, dette ble det ikke noe av.
- Ble ikke parallell spilletillatelse, går kun en vei.

Kommentarer:

- EK mener at det ideelt er 4 rekker. På den måten er ikke mindre spilletid helt reelt
- Potensielt 3-4 spillere kan være med på kamper. Sannsynligvis ikke flere enn 4
- Ikke aktuelt å avslutte ett samarbeid, dette vil skape mye negativitet mellom klubbene.
- Når tilsvarende avtaler skal signeres bør disse innom styret for vurdering før de signeres

Vedtak:

Til orientering

47/24

Sponsorarbeid

TEA

Det er utført en god del arbeid med sponsorene våre den siste tiden. Vi har fått med noen nye og har opprettholdt flere sponsorer fra forrige sesong. Mathuset sponset mat til GameNight, Pipelife, Brødrene Reiersen og Romnes blir med videre og Quality hotell Skjærgården kommer inn nå. Kiwi fortsetter å sponse frukt og kaffe til alle turneringer og kamper. BDO blir med sannsynligvis med videre når diskusjonen fullføres. Oppfølging av våre foreløpige 10 sponsorer er essensielt, og arbeidet fortsetter. Det telles nå 16 ledige banner plasser og en oversikt er laget over dette for enkelt å velge seg en reklameplass. Be TEA sende denne på mail om det er noen som kan være interessert i å sponse SIHK.

Vedtak:

Til orientering

48/24

Depoter / Skyte rampe

TEA

U12 vokser og har ytret ett ønske om å ha eget depot. De deler i dag depot med U9 og flere andre spillere. Lagleder på A-lag har tidligere nevnt at deres depot kan stilles til disposisjon om de får etablert lagringsplass til utstyret deres i gangen. Det ble avholdt ett møte på dette med A-laget for en ukes tid siden med litt blandede meninger. Avgjørelsen ble at A-laget etablerer lagrings plass på dugnad, så sees det på løsninger om hvem som benytter plassen når den er klar.

Skyte rampen ser ut til å være ute av drift. Hørt rykter om at det var så mange skader på veggen at den ble kledd om. Mulig det må kjøpes inn finer plater



eller lignende for at denne skal tas i bruk igjen. Det må også settes opp sikkerhets nett på sidene ifølge vaktmester.

Vedtak: *HT følger opp skyterampe*

49/24

Avtaler og ny stilling i klubben

TEA

Som nevnt så vil TEA gå av som styreleder etter årsmøtet. For å lette arbeidet til styret så tilbyr han seg å stille seg til disposisjon for å ta seg av sponsorarbeid fremover. For å få til dette er planen og opprette en stilling for å ha nødvendige tillatelser til å signere på kontrakter o.l. Stillingen skal være ulønnet, men med samme fordeler som lagleder. En slik kontrakt kan utformes og avstemmes ved neste styremøte.

Vedtak: *Til orientering*

50/24

Eventuelt

TEA

1. Navn på kampdrakter

Det har kommet et forslag om å få sydd på borrelås på baksiden av kampdraktene for å henge navn på draktene.

Vedtak: *På grunn av få oppmøte styre representanter, overføres ett eventuelt vedtak på dette til neste styremøte.*

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende